

लिपस्टिक से लेकर दीवारों के ज़िद्दी दाग चुटकियों में हटा सकता है टूथपेस्ट

हर महिला के लिए उसका घर ही मंदिर होता है और उसे वो साफ़ सुथरा और चमकमाता रखने के लिए दिन रात मेहनत करती है। लेकिन कितनी ही बार हुआ है कि कोई ना कोई दाग परेशान कर देता है। चाहे वो दीवारों पर क्रेयॉन हो, आपकी पसंदीदा ड्रेस पर लिपस्टिक का निशान हो, खाने की मेज़ पर रखे कपड़े पर कॉफी या सॉस का दाग हो। ये निशान आपको चैन की सांस लेने नहीं देते होंगे।

हम समझ सकते हैं की एक चमकदार घर की उम्मीद के पीछे आपको रोज़ाना कितनी परेशानी से गुज़रना पड़ता है। लेकिन हम आपको आज एक ऐसी चीज़ के बारे में बताने जा रहे हैं जिसकी मदद से आपकी ये प्रॉब्लम काफी हद तक सुलझ जाएगी। इन सभी दाग धब्बों को दूर करने के लिए इस्तेमाल करें टूथपेस्ट। जी हां, जो हम सभी के घर में मौजूद है। आपके दांतों को चमकाने के अलावा ये छोटी सी ट्यूब बहुत काम कर सकती है। दरअसल इसे आप घर के हर कोने में इस्तेमाल कर सकती हैं।

टूथपेस्ट में बेकिंग सोडा तत्व बिल्कुल सही मात्रा में मौजूद रहता है जो किसी भी चीज़ को बिना नुकसान पहुंचाए उस पर से धूल मिट्टी साफ़ कर सकती है। क्रीमती चीज़ों के इस्तेमाल के दौरान ज़्यादा सावधानी की ज़रूरत होती है लेकिन उसके लिए भी आप टूथपेस्ट का इस्तेमाल कर सकती हैं। आज हम इस आर्टिकल के माध्यम

से आपको बताएंगे की रोज़ाना दिन की शुरुआत आप जिस टूथपेस्ट के साथ करते हैं वो आपको अपने सफ़ाई अभियान में कैसे मदद कर सकता है।

अपनी सफ़ेद कमीज़ से हटाएं स्याही या लिपस्टिक का दाग

ना जाने कितनी ही बार इंक या फिर लिपस्टिक के दाग की वजह से आपकी सफ़ेद शर्ट खराब हुई होगी। आप अपनी इस पसंदीदा कमीज़ को हमेशा के लिए अपने वार्डरोब से दूर करने का मन बनाएं उससे पहले एक बार टूथपेस्ट का इस्तेमाल करके देखें। अच्छी मात्रा में आप सफ़ेद टूथपेस्ट इंक या लिपस्टिक के ऊपर डालें। उसे धो लें और तब तक इस तरीके को अपनाएं जब तक ये पूरी तरह से हट नहीं जाता।

कीड़े के काट लेने पर तुरंत राहत इस मौसम में कई तरह के कीड़े निकलते हैं।

अगर इस दौरान घर में किसी को कीड़ा काट ले तो खुजली और जलन से राहत पाने के लिए उस जगह पर टूथपेस्ट लगाएं। ये न सिर्फ़ आपको सुकून देगा बल्कि उस स्थान के लालपन को भी कम करेगा।

फोन की स्क्रीन पर स्क्रैचस के निशान हो जायेंगे दूर आज के वक़्त में तो

फोन से ज़रूरी कुछ नहीं है। लेकिन लापरवाह तरीके से इसका इस्तेमाल करने की वजह से इस पर ना जाने कितने ही

खरोंच के निशान आ जाते हैं जो इसकी चमक को कम कर देते हैं। बहरहाल, आप खुद से टूटी हुई स्क्रीन को तो ठीक नहीं कर सकते हैं लेकिन आपके फोन के खराब हुलिए को ज़रूर बेहतर कर सकते हैं। थोड़ा सा टूथपेस्ट स्क्रीन पर लगाएं और उन स्क्रैच पर उसे रगड़ना शुरू करें। एक मुलायम कपड़े से स्क्रीन को साफ़ करें। अब वो खरोंच उतने भी खराब नहीं दिख रहे होंगे।

हाथों से आ रही महक को करे दूर आपके साथ कितनी बार ऐसा हुआ है की किचन का काम करने खासतौर से खाना बनाने के बाद आपके हाथों से अजीब सी महक आने लगती है? भारतीय

जब हैंडवॉश से बात ना बन पा रही हो तब आप टूथपेस्ट का सहारा ले सकते हैं। थोड़ा सा टूथपेस्ट लें और अपने हाथों से आ रही किसी भी तरह की दुर्गंध को दूर करें।

अपने हेयर स्टाइलिंग उपकरणों को साफ़ करें अगर आप रोज़ाना ही अपने बालों को मैनेज करने के लिए स्टाइलिंग टूल्स का इस्तेमाल करती हैं तो टूथपेस्ट आपको काफी राहत दे सकता है। आपने नोटिस किया होगा कि

जाये तो ये खराब हो सकते हैं। इसके बजाय आप इन टूल्स की प्लेट पर टूथपेस्ट लगाकर बस थोड़ी देर के लिए छोड़ दें। उसे अब गीले कपड़े से साफ़ करें और उसकी चमक देखें।

दीवारों से हटाएं क्रेयॉन्स के निशान ये परेशानी लगभग हर घर में देखने को मिलती है जहां बच्चे होते हैं। बच्चों को भले ही आप कितने ड्राइंग बुक और पेपर दे दें फिर भी आप उन्हें दीवारों पर कलाकारी करने से नहीं रोक सकते हैं। लेकिन अब दीवारों की इतनी चिंता भी मत करिए। आप सफ़ेद टूथपेस्ट उन निशानों पर लगाएं और उन्हें ब्रश से रगड़कर कपड़े से पोंछ दें।

बच्चे की दूध की बोतल को रखें बिल्कुल नए जैसा

दूध की वजह से कुछ समय के बाद ही बच्चों की बोतल से महक आने लगती है जिसे आप कितना भी साफ़ कर लें दूर नहीं हो पाती। इसके पीछे ढेर सारा लिक्विड सोप बर्बाद करने के बजाय टूथपेस्ट ट्राई करें। अपने बेबी की बोतल पर थोड़ा सा टूथपेस्ट लगाएं और ब्रश की मदद से अंदर बाहर अच्छे से रगड़ें। अब नॉर्मल तरीके से ही उसे पानी से धो लें। अब आपके बच्चे की बोतल पहले की तरह ही साफ़ हो जाएगी और उसमें से महक भी नहीं आएगी।

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज़)

फलों के रस से यह घरेलू इलाज आपको शर्तियां नहीं पता होंगे...

फलों का रस स्वास्थ्य और सौन्दर्य दोनों की दृष्टि से बेहद लाभकारी होता है, लेकिन शायद ही आपको ये पता हो कि अलग-अलग फलों के रस के सेवन से कई बीमारियों का इलाज घर पर भी किया जा सकता है। आइए, जानते हैं-

वजन बढ़ाने के लिए: वजन बढ़ाने के लिए दुग्ध कल्प बहुत फायदेमंद होता है। ड्रायफ्रूट्स, गेहूँ के जवारे का रस व सभी तरह के फलों के रस से वजन बढ़ सकता है। फलों के रस का सेवन करने पर कब्ज से भी छुटकारा पाने में मदद मिल जाती है।

एसिडिटी के लिए: एसिडिटी की समस्या से निजात पाने के लिए गाजर-पत्तागोभी, कद्दू और मिश्री व सेब-पाइनएप्पल का रस एक अच्छा विकल्प है। आप चाहे तो एक गिलास पानी में नीबू का रस और आधा चम्मच मिश्री मिलाकर दोपहर के खाने से आधे घंटे पहले लें। ऐसा करने से भी एसिडिटी से निजात पाने में फायदा मिलेगा।

गैस के लिए: आंवले का चूर्ण सुबह और शाम लें, दो वक्त के आहार के बीच सही अंतराल रखें। तनावमुक्त रहें, प्राणायाम और ध्यान करें। इससे गैस और एसिडिटी में फायदा होता है।

जुकाम: कुनकुने पानी में नीबू का रस डालकर उसके गरारे किए जा सकते हैं। घूंट-घूंटकर पिया जा सकता है। तुलसी की पत्ती-पोदीने की पत्ती, आधा बड़ा चम्मच अदरक तथा गुड़ दो कप पानी में उबालें। फिल्टर करके उसमें एक नीबू का रस डालकर उपयोग करें।



कटरीना कैफ, पूरी हुई सालों की यह ख्वाहिश

इन दिनों कटरीना कैफ खुशी के मारे फूली नहीं समा रही हैं। इसकी वजह भारत का सफल होना नहीं बल्कि अक्षय कुमार हैं। दरअसल कटरीना अक्षय के साथ रोहित शेट्टी की फिल्म सूर्यवंशी में काम करने जा रही हैं। कटरीना करीब 8-9 साल बाद अक्षय के साथ किसी फिल्म में नजर आएंगी और इसलिए कटरीना की खुशी का ठिकाना नहीं है।

इस बारे में बात करते हुए वह कहती हैं कि यह होना निश्चित था और टाइम भी एकदम परफेक्ट था क्योंकि काफी सालों से उन्होंने अक्षय के साथ किसी फिल्म में काम नहीं किया था।

फिल्म में अपने किरदार के बारे में बात करते हुए कटरीना ने आगे कहा कि वह काफी मच्योर होगा। वह मानती हैं कि फिल्म की कहानी थोड़ी हल्की-फुल्की और

मनोरंजक होने की वजह से उन्हें भारत जैसी इंटेंस फिल्म के बाद रोल को लेकर बैलेंस बनाने में मदद मिलेगी।

सूर्यवंशी में अक्षय कुमार एटीएस अफसर के रोल में नजर आएंगे। वहीं कुछ वक्त पहले कटरीना ने भी इच्छा जताई थी कि वह सलमान और अक्षय की तरह फिल्म में पुलिस अफसर का रोल करना चाहती हैं।

एक इवेंट के दौरान उन्होंने कहा था, फिल्म दबंग जिस तरह एक मेल पुलिस अफसर की फिल्म है, उसी तरह फीमेल कॉप यानी महिला पुलिस अफसर पर भी फिल्म ज़रूर बननी चाहिए।

बात करें सूर्यवंशी की, तो इस फिल्म में अक्षय के अलावा रणवीर सिंह (सिंबा) और अजय देवगन (सिंघम) भी नजर आ सकते हैं। यह फिल्म अगले साल 27 मार्च को रिलीज होगी।

